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REUNIÃO ORDINÁRIA DE 04-11-991 tlL---­

Aos quatro dias do mes de Novembro do 

e noventa e um, nesta Cidade de Aveiro, e Sala 

das Reuniões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma Câmara sob a 

Presidência do Vereador em regime permanente Sr. Eng? Vítor José Pedrosa da 

Silva, e com a presença dos Vereadores Prof. Celso Augusto Baptista dos Santos, 

Eng? João José Ferreira da Maia, Dr ê Maria Antónia Corga de Vasconcelos Dias 

de Pinho e Melo, En g? António Sérgio Azeredo, Engê António Manuel de Almeida 

Alves e Sr. Jorge Rui de Ultra Carvalho da Fonseca. 

Pelas 14 horas e 30 minutos foi declarada aberta a presente 

reuniao. 

O Sr. Presidente não pôde comparecer ã r eun í.ao , em virtude 

de se encontrar ausente em Lisboa no acto de posse da Assembleia da Repüblica. 

FALTAS: Foi deliberado, por unanimidade, justificar a 

falta dada pelo Vereador Sr. Coronel Martinho, por se encontrar ausente no Brasil 

em representação oficial. 

APROVAÇÃO DA ACTA: - Foi deliberado, por unanimidade, aprovar 

a acta nº 41, relativa à reunião anterior. 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA: - A Câmara tomou conhecimento 

do balancete da tesouraria relativo ao dia 31 de Outubro, findo, o qual apresenta 

o seguinte movimento em dinheiro: Saldo do dia anterior em operações orçamentais 

cento e oitenta e nove milhões cento e trinta e seis mil novecentos e quinze 

escudos e quarenta centavos; Saldo do dia anterior em operações de tesouraria 

onze milhões quarenta e oito mil setecentos e onze escudos e cinquenta 

centavos; Receita do dia em operações orçamentais vinte e tres milhões 

setecentos e noventa e dois mil quatrocentos e seis escudos e cinquenta centavos; 

Receita do dia em operações de tesouraria - trezentos e doze mil trezentos e 

trinta e nove escudos; Despesa do dia em operações orçamentais - vinte e seis 

milhões quarenta mil novecentos e setenta e seis escudos; Saldo para o dia 

seguinte em operações orçamentais - Cento e oitenta e seis milhões oitocentos 

e oitenta e oito mil trezentos e quarenta e cinco escudos e noventa centavos; 

Saldo para o dia seguinte em operações de tesouraria - onze milhões trezentos 

e sessenta e um mil cinquenta escudos e cinquenta centavos. 
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foram verificados os poderes do Sr. 

Fonseca, chamado a servir por virtude da suspensao do mandato da Sra. Vereadora, 

Maria Amélia Rodrigues Costa de Brito, tendo o Sr. Presidente em exercicío 

dirigido palavras de saudação ao no vo Eleito e formulado votos das maiores 

felicidades no exercício das respectivas funções. 

ARRUAMENTOS: A Vereadora Dr ê Maria Antónia voltou a 

perguntar sobre o andamento dado à exposição dos moradores da Rua Manuel Mendes, 

na qual solicitam a elevação do respectivo piso, por forma a evitar a acumulação 

das águas das chuvas e reforçou a necessidade de a mesma ser reparada antes 

que chegasse O Inverno. O Vereador Sr. Engº Vltor Silva comunicou que irá mandar 

a veriguar sobre o assunto. 

Retomando a palavra, a Senhora Vereadora voltou a referir-se 

à acumulação de entulhos que vêm sendo depositados ao longo da Rua da Pêga, 

o que dá muito mau aspecto, e perguntou se já foram tomadas medidas tendentes 

à resolução do assunto. O Sr. Vereador Prof. Celso Santos informou de que o 

problema surgiu pelo fac to de um dos proprie tários das marinhas ter anunciado 

o seu interesse em aceitar entulho, por forma a reforçar o respectivo muro, 

havendo agora abusos e excessos, favorecidos pela falta de iluminação do 

arruamento e referiu também, a necessidade de se proceder à elaboração de 

regulamentação sobre a matéria. 

Seguiu-se ainda troca de impressoes, após o que foi 

deliberado, por unanimidade, solicitar aos Serviços de Fiscalização que procedam 

a uma averiguação sobre o assunto. 

ELEIÇÕES: - Continuando no uso da palavra a Vereadora Dr ê 

Maria Antónia fez uma referência à permanência do Sr. Presidente na Assembleia 

da República e perguntou se os quarenta e cinco dias que a lei refere serão 

dias úteis ou corresponderão a mês e meio, após o que foi deliberado, por 

unanimidade, obter esclarecimentos Superiormente. 

Seguidamente, a Senhora Vereadora fez também uma referência 

ao mau aspecto resultante da inúmera propaganda que foi utilizada durante 

a última campanha eleitoral e perguntou se não será possível fazer-se uma limpeza 

geral, sugerindo que, em futuras eleições, sejam colocados painés próprios para 

o efeito. 

PLANO DE PORMENOR DE URBANIZAÇÃO DA QUINTA DO CRUZEIRO: 

- Uma vez mais, a Vereadora Drª Maria Antónia perguntou se está já resolvida a si 
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tuaçao relacionada com a cons t r u çao do prédio de se 'í s andares L na Qui1t' o 

Cruzeiro, em Esgueira, ao que o Vereador Sr. Eng. Vítor Silva informou ~ e 

continua a aguardar contacto dos moradores e que deu já ordens para mandar parar 

a obra, e que na próxima reunião talvez já tenha solução para o assunto. 

HABITAÇÃO SOCIAL NAS FREGUESIAS RURAIS: - A Senhora Vereadora 

Drê Maria Antónia referiu de novo o interesse manifestado por alguns Presidentes 

de Juntas de Freguesia em desenvolverem os processos de auto construção de 

habitações sociais, em terrenos que dispõem para o efeito, tendo o Vereador Sr. 

Eng? Vítor Silva informado de que, embora haja ja autorizaçao do INH para 

avançar, o mesmo não acontece com o IGAPHE, que ainda não disponibilizou verbas 

para o efeito, motivo porque o processo se encontra parado. 

EMPRESA DE GÁS DE AVEIRO: - O Sr. Vereador Prof. Celso Santos 

informou que participou numa reunião da Sociedade em e pLgr a f e e deu nota da 

forma como a mesma decorreu, nomeadamente,de que foi deliberado alterar o artigo 

69 dos respectivos Estatutos por forma a acelerar o pagamento das quotas por 

parte dos accionistas, en contrando-se ja totalmente paga a comparticipaçao 

do nosso Município. 

II ENCONTRO NACIONAL DE MUNICípIOS COM CENTRO HISTÓRICO: 

Em seguimento da deliberação tomada em 27 de Maio, findo, o Vereador Sr. Prof. 

Celso Santos deu conhecimento da forma como decorreu o Encontro em epígrafe, 

que se realizou de 31 de Outubro a 3 do corrente, na cidade de Tomar. Realçou 

a qualidade dos temas tratados e a forma empenhada dos Municípios na defesa 

e desenvolvimento dos Centros Históricos e emitiu a opinião de que, em futuros 

Encontros, de verão participar outros Vereadores. 

NATAL ILUMINAÇÕES: Continuando no uso da palavra o 

Vereador Sr. Prof. Celso Santos informou a Câmara de que um grupo de 

comerciantes da Cidade estã a desenvolver o processo de iluminação de diversos 

arruamentos da cidade e que pretendem, para o efeito, o apoio da Câmara. Por 

unanimidade, foi deliberado comparticipar nos respectivos cu stos ficando aquele 

Sr. Vereador encarregado de estudar a forma de apoio, bem como a hipótese de 

serem iluminados outros locaís. 

RECINTO DE FEIRAS E EXPOSIÇÕES PASSAGEM DE MODELOS: 

Por proposta do Vereador Sr. Prof. Celso Santos e considerando o pedido formulado 

pela Delegação de Aveiro da Cruz Vermelha Portuguesa, foi deliberado, por 
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unanimidade, autorizar a cedencia gratuita do Pavilha o Rectangul'ã-! do 

de Feiras e Exposições, para a realização de uma passagem de modelos or 

pelas Fírmas BELLE ÉPOQUE e L'UOMO, cuja finalidade é a angariaçao 

para a referida Delegação e, ainda, prestar o apoio logístico que for necessario 

para o efeito. 

PROJECTO VIDA: - O Sr. Vereador Engº Sérgio Azeredo deu 

conhecimento da realização de uma reunião do Proj e c t o Vida no passado dia 29 

na qual foi formado o Nücleo Concelhio do Projecto. Informou dos diversos orgãos 

que foram convocados para o efeito, embora alguns não tenham comparecido, como 

por exemplo os Nücleos de Jovens dos partidos polIticos representados em Aveiro, 

ã exe c pç ao do P. S. que foi o ünico que compareceu, lamentando que tal tenha 

acontecido dada a importância, do assunto. Disse, também, que o Nücleo Concelhio 

vai actuar não só j unto dos alunos das escolas como também junto dos 

tranbalhadores das Empresas, a n Ive I de informação e de ocupação dos tempos 

livres e que de futuro, irão realizar-se reuniões periódicas. 

SUBsíDIOS: - Por proposta do Vereador Sr. Prof. Celso Santos 

e cons iderando a qualidade e beleza dos trabalhos de recolha sobre património 

histórico executado pelos alunos do 9º ano dos Programas Pedagógicos da Escola 

Secundária nº 1, de Aveiro, foi deliberado, por unanimidade, conceder um subsício 

em montante a defenir, com vista ã execução de uma série de postais ilustrados, 

bem como apoiar, também, a realização de uma exposição, para a qual deverão 

Ser seleccionados os melhores trabalhos. 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: - Por proposta do Vereador Sr. Eng? 

Vítor Silva e considerando que terminou já o perIodo de estágio dos jovens do 

CESAI e considerando também a necessidade de continuação do trabalho de informati 

z.aç ao dos processos de obras pelos mesmos iniciado, para o qual nao existem 

de momento, meios humanos suficientes, face ao volume de trabalho, foi 

deliberado, por unanimidade, celebrar um contrato de tarefa, pelo período de 

seis meses e com uma remuneração mensal de setenta e dois mil e quatrocentos 

escudos, com dois es t ag í ar í.os em serviço nos SAIAP, Armando Manuel Marques 

Teixeira e Jorge EmIlio Correa Mendes Lopes. 

Foi ainda deliberado, por unanimidade e por proposta do 

Vereador Prof. Celso Santos, fazer um contrato de tarefa pelo período de seis 

meses e com uma remuneração mensal de setenta e dois mil e quatrocentos escudos, 

com o estagiário Nelson Chaves Vieira, em serviço no Secretariado de Feiras, ten­

do em vista, também, a especificidade e necessidade de conclusão do tra­
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ba l ho de informatizaç~o dos ficheiros dos expositores de aas as 

mesmo iniciados. 

. ~ 

AUTOS DE RECEPÇÃO ~EFINITIVA: - Foi deliberadt,-j'( por 

unanimidade, aprovar os autos de recepçao definitiva das obras "Exe cuç ao de 

um furo de captação de água na Baixa de Santo António", "Instalação eléctrica 

no Centro Social de Taboeira" e "Fornecimento de forro em madeira para o Centro 

Social de Taboeira", adjudicadas às Firmas Cap t agua , Instaladora Rodrigues e 

Póvoa & Irmãos, Lda., respectivamente, e, por conseguinte, autorizar a 

restitui ção das importâncias que se encontram retidas como depósitos de garantia. 

AQUISIÇÕES: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

a aquisiçao do material constante das seguintes requisições: Serviço requisitante 

03 - NQs 544/91, da quantia de cento e cinquenta mil quatrocentos e "qua r e n t a 

escudos; Serviço requisitante 06 - NQs 1933, 2049, 205 0 , 2051 e 2053/ 9 1 , das 

quantias de cento e setenta e quatro mil no vecentos e sessenta es cudos, cento 

e dezanove mil trezentos e trinta e quatro escudos, duzentos e dez mil setecentos 

e setenta e cinco escudos, cento e setenta e seis mil trezentos e vinte e t r e s 

escudos e trezentos e oitenta e nove mil oitocentos e setenta e t r e s escudo s, 

respectivamente; Serviço requisitante 07 - NÇ? 163/91, da quantia de cento e 

v i n t e mil seiscentos e cinquenta e seis escudos e cinquenta centavos e Servi ço 

requisitante 09 - NQ 354/91, da quantia de trezentos e quarenta e nove mil 

setecentos e quarenta escudos. 

AQUISIÇÃO DE BENS: - Foi deliberado, por unanimidade, 

rectificar a deliberação tomada na reunião de 25 de Har o , findo, uma v e z que houveç 

lapso na indicação da área da parcela nQ 56, destinada à Vulcano, sita no Vale 

Caseiro, Freguesia de Cacia, adquirida a Glória Rodrigues dos Santos pela quantia 

de mil e cem escudos, a qual é de mil quatrocentos e sessenta metros quadrados 

e não de mil setecentos e um metros quadrados. 

ALIENAÇÃO DE BENS - URBANIZAÇÃO DA QUINTA DO GRINÉ: - Face 

ao pedido formulado por Pompeu de Oliveira Ferreira, adquirente do lote nÇ? 6 

do Sector E, da Urbanização da Quinta do Griné e após troca de impressões, foi 

deliberado, por unanimidade, autorizar a hipoteca do referido lote com 

reconhecimento da subsistência da mesma, caso esta Câmara Municipal venha a 

accionar a c l a us u l a de reversão constante da respectiva escritura de compra 

e venda. 

ALIENAÇÃO DE BENS - ZONA A SUDESTE DE CACLA: - De acordo com 
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o pedido formulado por Francisco Domingos da do &l r t e 

sector 5 da urbanização em epigrafe, foi deliberado, por unanimidade. éL' 
I 
l 

a hipoteca do referido lote I com reconhecimento da subsistência da mes~, caso , 
esta Câmara Municipal venha a accionar a cláusula de reversão constante da 

respectiva escritura de compra e venda. 

ALIENAÇÃO DE BENS ZONA A SUDESTE DE CACIA: Foram 

presentes dois requerimentos, um de António Manuel Afonso Gomes, adquirente do 

lote nº 4 do Sector IV da Zona a Sudeste de Cac í,a , a solicitar au t o r Lza ç ao para 

proceder a venda do referido lote, por não ter possibilidades financeiras para 

continuar a construção e outro de Joaquim Miguel da Silva ~farques a comunicar 

que está interessado na aquisição do mesmo. Lida a informação prestada pelos 

serviços municipais c ompe t e n t e s e considerando que a con s t r uç ao se encontra 

praticamente 

e,formulada 

co n s t r u Íd a , foi deliberado, 

por conseguinte, autorizar a 

por unanimidade, 

cldaanulação 

deferir a 

áusula de 

pre tensão 

-reversao, 

constante da respectiva escritura de compra e venda. 

JUNTA DE FREGUESIA DE OLIVEIRINHA: Presente um o f i c i o 

da Junta de Freguesia de Oliveirinha, a remeter facturas da quantia total de 

cinquenta e cinco mil seiscentos e trinta e seis escudos, referente a obras de 

reparação executadas nas Es colas nºs 1 e 2 de Quintãs e nº 1 de Oliveirinha, 

tendo sido deliberado, por unanimidade, autorizar o respectivo pa gamento. 

JUNTA DE FREGUESIA DE ARADAS: - Tendo em vis ta os oficias 

enviados pela Junta de Freguesia de Aradas, e apo s troca de impressoes. 

foi deliberado, por unanimidade, autorizar o pagamento das quantias de oitocentos 

e sessenta e sete mil seiscentos e trinta e sete escudos e, quarenta e seis 

mil quatrocentos e quatro escudos aquela Autarquia, referentes, respectivamente, 

ao fornecimento de materiais e serviços prestados na reparação dos acessos à 

Piscina do Carôcho e reparação e manutenção das escolas, daquela freguesia. 

JUNTA DE FREGUESIA DA GLÓRIA: - A Câmara tomou conhecimento 

de um oficio da Junta de Freguesia da Glória a remeter facturas da quantia total 

de duzentos e trinta e nove mil seiscentos e se tenta e dois escudos, r eferente 

a obras efectuadas na casa nº 9 do Bairro da Misericórdia e Escola nº 10 de 

Aveiro-Vilar. Foi deliberado, por unanimidade, autorizar o respectivo pagamento. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, autorizar 

o pagamento da quantia de seiscentos mil escudos àquela Autarquia destinada a 

custear as despesas com as obras de reparação na Escola nº 9 de Aveiro. 
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JUNtA DE FREGUESIA DE NARIZ: Face ao 

pela Junta de "Freguesia em epígrafe, foi deliberado, por unanimidade, 

o pagamento das quantias de quinhentos e quarenta e oito mil e 

escudos e cinquenta e nove mil e qua t r o c en t o s escudos àquela 

referentes a serviços prestados com a instalação da rede de abastecimento de 

água e execução de obras no Jardim de Inf~ncia daquela Freguesia. 

JUNTA DE FREGUESIA DE SANTA JOANA: - Foi deliberado, por 

unanimidade, autorizar o pagamento da quantia total de cento e setenta mil 

escudos ã Junta de Freguesia de Santa Joana, relativa a despesas efectuadas 

com as obras de abastecimento de ãgua no loteamento do Griné, conforme ofício 

enviado por aquela Junta de Freguesia. 

OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA - EXPLORAÇÃO DE QUIOSQUES: - Foi 

apreciado um requerimento de Isabel Maria Silva Fortes, concessionária do 

quiosque sito na Rua José Luciano de Castro, em Esgueira, a solicitar que nao 

l h e sejam aplicados juros de mora, devidos pelo atraso no pagamento das 

prestações mensais, relativas à exploração do referido quiosque, em virtude de 

a Câmara não ter dado cumprimento à deliberação que autorizava a anexação de 

outro quiosque ao existente, dentro do prazo estipulado para o efeito. Foi 

deliberado, por unanimidade, deferir a pretensâo formulada. 

GALERIA MUNICIPAL: Foi deliberado, por unanimidade, 

autorizar o pagamento da quantia total de cento e c í.nquen t a mil escudos a 

-Jeremias Ferreira Bandarra, referente a aquisiçao de um quadro em acrílico 

-denominado "Puxando a Vara", que esteve presente na expo s çao efectuada naí 

Galeria Municipal. 

FORNECIMENTOS AQUISIÇÃO DE UM TRACTOR: - Em con t í.nua a o ç 

do deliberado em 21 de Outubro, findo, foi presente o processo respeitante 

ao fornecimento de um tractor para o serviço dos parques e jardins. De acordo 

com a informação constante do mesmo, que aqui se d a como transcrita, foi 

deliberado, por unanimidade, adjudicar à firma Afonso de Oliveira Costa & Filhos, 

Lda . , o fornecimento de um tractor equipado com fresa e charrua agrícola, marca 

Massey Ferguson, modelo MF 1030/4 RM, com potência de 27 HP, pelo valor global 

de um milhão novecentos e setenta e oito mil e um escudos, dado ser esta a 

proposta mais vantajosa para os serviços. 

IDEM AQUISIÇÃO DE ASPIRADORES PARA AS ESCOLAS: - Dando 

seguimento ã deliberação tomada na reunião de 2 de Setembro, findo, e tendo 
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em vista que a câmara considera os pre ços apresentados demasiado ~v dos.~ - r I
foi deliberado; por unanimidade, anular o concurso para aquisiçao de as~/adores 

para as Escolas e abrir novo com consulta a outras Firmas da especialid~. 

~ I CENÇA S DE .LOTEAMENTO: - Presente o processo n9 454/90, 

de Reclima Clima t í.z a ç ao , Lda. . De acordo com os esclarecimentos pres tados 

pelo Vereador Sr. Engê Vitor Silva, foi deliberado, por unanimidade, rectificar 

o teor da deliberação tomada na reunião de 23 de Setembro. findo, no sentido 

de, pela Firma requerente, ser efectuada uma caução no valor de dois milhões 

duzentos e vinte mil escudos, que corresponde ao valor da rede de água 

( nov e c e n t o s mil escudos ) e ao v a l o r da pavimentaçao do arruamento e passeios 

(um milhão trezentos e vinte mil escudos). 

Presente. novamente, o processo nQ 535 /91, da Firma 

Patrício. Lda. Em aditamento à deliberação tornada na reunião de 2 1 de Outubro, 

findo e face aos esclarecimentos prestados pelo Vereador Sr. Engê Vitor Silva, 

foi deliberado, por unanimidade, rectificar o respectivo teor no sentido de 

ser passada licen ça de habitabilidade sem a obriga toriedade de cedência para 

domini o público da parcela de terreno com a área de 17 2 m2, uma vez que a mesma 

-se insere num lote de reserva urbanistica suj ei ta as cedências para domínio 

público que resultem do estudo urbanístico para o local. 

CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO DE PISCINAS: - Conforme deliberação 

tomada em 14 de Outubro, findo. o Sr. Vereador EngQ Maia deu conhecimento ã 

Câmara da informação técnica prestada pelo Eng? Higino sobre o montante que 

ainda se torna necessário dispender para conclusão das piscinas. tendo sido 

deliberado, por unanimidade, que o assunto sej a de novo apreciado em próxima 

reuniao. 

EDIFICIOS MUNICIPAIS CONSERVATÚRIO DE MÜSICA CALOUSTE 

GULBENKIAN : Em sequeuc í,a da deliberação tomada na reunião de 1 de Julho, 

último, que adjudicou a Antero Marques dos Santos a empreitada de reparações 

no edificio em epígrafe, foi presente uma informação da técnica responsável 

pelas obras, segundo a qual e porque decorreu um grande lapso de temp o entre 

a elaboração da listagem de trabalhos e a adjudicação da obra, se verificou 

um a gravamento do estad o do edificio o que originou a ne cessidade não só de 

execução de trabalhos a mais como tambêm da execução de trabalhos não previstos. 

Assim, foi deliberado, por unanimidade, au torizar que pelo 

adjudicatário Sr. Antero Marques dos Santos sejam executados os trabalhos a 



mais e não previstos constantes das relações apresentadas pela tecnica, nos 

valores de setecentos e quarenta e sete mil oitocentos e sessenta e cinco escudos 

e dois milhões setecentos e noventa e sete mil trezentos e setenta e cinco 

escudos, respectivamente. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, autorizar e 
,.. - - - -r

ordenar aos Armazens Gerais a execuç a o de pequenas reparaçoes no mesmo e d í f Lc í,o 

constantes da relação B da mesma técnica. 

ELEIÇÕES LEGISLATIVAS/91: Face ao oficio enviado pela 

Escola Secundária de José Estevão e lida a informação prestada pelos serviços 

municipais competentes, foi deliberado, por unanimidade, autorizar o pagamento 

das horas extraordinárias prestadas por ocasião das eleições aos funcionários 

daquele estabelecimento Maria Dorinda Jesus Marques Ribeiro, Rosa Oliveira 

Marcelino, Maria de Fátima Fernandes Cavaco, Luis Matos Morais e Maria Hermínia 

Jesus Harques Siva Cête, num total de quarenta e dois mil quinhentos e vinte 

e dois escudos. 

IP5 - AVEIRO - VILAR FORMOSO: - O Sr. Vereador EngQ Vítor 

Silva submeteu à consideração da Câmara um estudo apresentado pela Junta Autónoma 

de Estradas, relativo ao arranj o do espaço situado entre o Canal de S.Roque 
-

e o IP5, o qual mereceu uma breve apreciaçao e troca de impressões. Por 
-unanimidade, foi deliberado dar uma aprovaçao de principio àquele estudo, o 

qual será oportunamente objecto de nova apreciação. 

APROVAÇÃO EH MINUTA: Finalmente, foi deliberado, por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do que dispõe o nQ 

4, do ArtQ 85Q, do Decreto-Lei nQ 100/84 de 19 de Março. 

A presente acta foi distribuída por todos os Membros da Câmara 

Municipal, e por eles assinada, procedimento que dispensa a respectiva leitura, 

conforme determina o nQ 4, do Decreto-Lei nº 45362, de 21 de Novembro de 1963. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

reuniao. 

Eram 17horas e 45 minutos. 

Para constar e devidos efeitos, se lavrou a presente ac ta, que 

eu , Director dos Serviços~ ~ 

~ 

Administrativos da Câmara Municipal revoo 
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